第四章：挖掘自然主义的第四墓 - 没有“暗能量”
圣经清楚地指出上帝在六天创造了宇宙。然而，进化论者提出了“大爆炸”，斯蒂芬霍金说这“大爆炸”并不需要上帝作为。 “大爆炸”理论首先由弗雷德霍伊尔嘲笑，而他提出了宇宙的稳恒态理论。他需要找到一种物质或能源的稳定供应，在宇宙的某处坚持稳态理论。由于还没有找到物质和能量供应的来源,弗雷德霍伊尔放弃自己的稳态理论，他也赞成“大爆炸”理论。但“大爆炸”理论，基本上是无神论。它不需要上帝。这是“原子粒子达到人类”提供所有的进化思想的理论:从没有生命达到生命，从RNA到DNA，从单细胞到多细胞生物体，从病毒达到细菌，从细菌到果冻鱼，从硬骨鱼达到硬骨鱼类,从硬骨鱼类到两栖类，从两栖类达到爬行动物，从爬行动物达到鸟类和哺乳动物，终于从哺乳动物达到人类！所有这些都是猜测与进化论者的一厢情愿。到目前，没有一个进化的证据是有效确凿的，包括“大爆炸。”因为“大爆炸”是所有进化的思想根源。
我在第二章驳斥了“大爆炸”。我还驳斥了“大爆炸”理论的副产品:“暗物质”。本章是专门来驳斥在“大爆炸”理论的另一个副产品:“暗能量”。
 “暗能量”提出来解释宇宙的膨胀。本章将介绍为什么宇宙空间的膨胀是不可能的，除非我们有一个提供所需的物质和能量的来源。由于这还没有被发现，宇宙的膨胀，违反了万有引力的基本的普遍规律。我将在本章使用数学证明这一点。
空间的扩大与恒星系统与我们的之间距离分开是差异的。恒星系统可以移动分离我们是某些势力的推动。拓展空间是另一回事。天文学家必须确定哪些恒星系统是远离我们而去，为何空间是在不违反万有引力与拉长。
“大爆炸”的情景设想，最初的难以想象的高温的精力投入到物质和反物质。首先，我们的高能量实验室不可以转化物质为反物质的数额可观。反物质是来之不易。已被观察到只有短暂的不到1％的反物质。反物质是难以遏制。一个特殊的磁瓶只能在很短的时间内保持反物质。任何不平衡会变成回物质的反物质。在宇宙中也是如此。我们只观察到的物质。反物质是非常难以捉摸。有人猜测，有可能只有反物质组成的宇宙。这是100％的猜测，因为我们没有看到另一个宇宙。我们自己的宇宙有足够的未知数被发现与观察。
“大爆炸”理论有另一个内在的问题。它提出了一个无中心的超球。它的理论，拓展空间也不扩大的星系本身。比喻说，星系就像一个气球上的铜便士。当我们吹气球，铜便士将分开。因此，没有中心，所有其他星系将会看到其他的星系都在远离蔓延。这是所谓的“宇宙学原理。”我将展示基于万有引力的规律，这是不可能的。其实，罗伯特金特里博士发现这一点。我只是确认和扩展他的计算。
我的计算表明，星系在宇宙的边缘，有更多的引力，比较我们的太阳与我们的银河系引力。如果空间的扩展是可能的，那么我们不应该看到的星系的存在,因为可以扩大集群之间的空间的力量也将扩大我们的银河系内的空间。很久以前,应该已经没有银河系！由于这一事实,“宇宙学原理”是错误的。我们将永远无法验证其他的星系都在远离自己的星系蔓延，因为我们将永远不能到达另一个星系来验证这个观点。去其他星系的太空旅行是一个梦而已。在每小时20,000英里行驶飞船将需要170,000年，前往5个光年距离！其他星系，距离地球数百万​​光年。
另一个后果是，银河系是宇宙的中心，是因为我们从我们的地球来观察宇宙。
在1998年,罗伯特金特里博士发表了一份近代物理快报的文件。他假设有两个星系团，每个星系团有500星系。一个星系团是从50个到1000个星系有引力束缚。他选择了500个星系中间的数字。他还假定每个星系是我们的银河系质量类似的。我们的银河系约有2千亿 个太阳的质量。我们的太阳质量约为2×1030公斤。我们的太阳距离我们银河系中心约8 kpc，这是约2.5×1020米。他进一步假设银河系的质量是集中在银河系的中心。如果没有这个假设，计算将是不可能的，因为我们必须知道在银河系的个别恒星的质量，并有2千亿个 。没有人知道每个恒星在我们的银河系中的所有个别的质量。因此，这假设是健全与合理的。工程师和科学家们，常常使用这一点得到合理的估计。金特里博士发表了他的结果为1010。这意味着1亿光年的两个500星系之间的引力，是比我们的太阳在银河系的引力更大1010。如果足够大的力量，扩大1亿光年的星系的两个星系群，那么这力量会拉开我们自己的银河系内所有恒星。我自己的计算更为准确。我计出了3.4×109倍,不是1010的数字，因为我用银河系物理出版的质量值，金特里博士估计银河系的质量。
此外，我分离的这两个星系簇的距离2亿光年。我获得了价值8.5 ×108倍。我分开20亿光年的两个星系簇的距离。我获得了价值8.5 ×106倍。我分离到200亿光年的两个星系簇的距离。我获得了价值8.5×104倍。 200亿光年，是大于宇宙的半径。最后，我分离两星系簇到不可能2000亿光年的距离，这是远远比已知的宇宙的直径超过六倍。我仍然获得了851倍的价值。这意味着扩张宇宙太空也扩大我们的银河系空间, 银河系应该不存在的,因此，不能扩展空间, 宇宙现在不能扩大！
接下来，我减少了星系的数目:只有40个星系，这是我们的本地组的星系，银河系是一个成员。 2000亿光年分离得到的，比我们的银河系内与我们的太阳，5倍更大的力量,意味着扩张太空是真正不可能的，否则我们自己的银河系已经很久以前消失。
此外，我在星系群中的星系数量减少，从50个星系到40个星系到20个星系，最后只有2个星系。我也用的到300亿光年的最终现实的分离，这是我们自己的宇宙的估计直径。所有这些表明，这是不可能扩大的宇宙空间，如果宇宙扩张,也使星系消失，除外只有2个星系在我们的宇宙的边缘的情况下。对于一个适当的星系群，我们需要40个星系。我们的决定是最后的，宇宙空间没有扩张,如果宇宙空间扩张, 也使我们的星系消失！
事实上，扩张宇宙空间也需要一个稳定的能源或物质的供应，这只能由爱因斯坦白洞供应。白洞到目前为止，还没有被发现，因为白洞只存在在宇宙的开端。
尽管星系正移动，他们的速度不是非常快,按照宇宙标准。如果星系的移动速度非常快，我们应该看到星系中心迈向星系的移动方向。这并没有被观察到，这意味着星系没有移动速度非常快。我们的银河系中心正朝着室女座星系团的速度约90公里/秒,我们的银河系是一个本地组的成员，速度约100至400公里/秒对室女座星系团的移动方向。室女座星系团是离我们大约6千万光年。我们将永远不会得到那个地方。太空旅行只是一个梦而已。如果我们的太空飞船在每小时20,000英里的旅行，前往5光年,这将需要170,000年。记住，一光年大约有60万亿英里。
另一个问题是，星系的速度弥散。本地组内，银河速度分开散是约72公里/秒。小矮星系和巨人星系也是这样。由于太阳距离银河系中心大约是8 kpc，这是约2.47 x1017公里，银河系消失的时间是大约1亿年！因此，即使是使用传统的测量，我们的宇宙不能超过1亿年。
一个只知道宇宙的4％的理论怎能是真的吗？ “大爆炸”的内容包含已知的普通物质只有4％，22％的“暗物质”,和74％的“暗能量”。“暗能量”是建议宇宙快速扩张。如果宇宙不是膨胀，那么74％的“暗能量”会也没有需要，因为扩张需要输入能量，而能源的来源是未知的。空间的扩展，涉及的能量损失。还有另一个问题：天文学家们测量扩展是属于过去的扩张，因为他们看到过去时光倒流。
如果我们从字面上看哈勃的定律，我们在宇宙的边缘会得到一些奇怪的速度。埃德温哈勃发现是值得赞扬的，在我们自己的的银河系接近的恒星是从我们分开。他还发现，大多数星系都离我们分开。他制定定律：v=Hr，其中v是速度，r是移动的恒星或星系的距离，H是著名的哈勃常数。此常数已测有所不同。有人说，这是哈勃变数。
如果我们把哈勃常数等于v/r，我们可以估算的哈勃常数是71km/s/Mpc。天文学家使用秒差距来测量距离，而不是光年。一个秒差距等于3.26光年。一个Mpc是3,261,568光年约等于3.26百万光年。对于非膨胀的宇宙，它的半径约13.75十亿光年。当我们除以一百万秒差距，我们可以获得在一秒钟内的4215倍。光速是已知的大约30万公里/秒。71 x4215=299,319。由于光的速度是大约30万公里/秒，这一比例是光速的99.77％。这显然是不可能的！为什么呢？这是因为爱因斯坦的狭义相对论。爱因斯坦的狭义相对论质量的增加特别适用于所有移动的物体。我算过一个2000磅车每个小时60英里的速度，或100公里/小时的速度移动的将增加质量7.727 x10-9 磅或2.884 x10-9公斤的质量。
对于一个具有2千亿太阳的星系，在大规模的质量增加是难以置信的。如果速度移动光速的30％,质量的增加是5％。它的质量增加为1百亿太阳！因此，星系移动以光的速度超过30％的红移是不可能的！类星体同样也是如此。红移超过光速的30％必须予以纠正，使他们可信。一些天文学家已经做到这一点。最新最快的红移值超过7。这是光的速度的7倍! 
在这本小书的下一章，我会研究这个问题。
类星体通常是离地球很远。 因此，它们的红移是比较大。斯隆数字巡天映射超过20,000类星体。其中大部分红移十分高，这意味着，这些类星体在早期宇宙开始时形成。天文学家卡尔森作出更正这些类星体的红移。这些修正后，类星体的红移变得相当现实。该表显示，类星体红移的范围从0.05到0.23,与光的速度相比时。
1996年，以色列物理学家摩西卡美利修改爱因斯坦场方程，包括速度v作为一个维度。在这样做之后，他基本上将作为扩展空间形成一个函数的变量。这是说，空间膨胀与速度成正比。不管他知道或不知道爱因斯坦白洞，扩展完全占到在宇宙中物质的增加。这新的数学之美是已废除的“暗物质”。如果宇宙是现在不扩大，甚至是“暗能量”是没有必要的。
2002年至2007年期间，澳大利亚物理学家约翰哈奈特提供解决方案修改后的爱因斯坦场方程。结果表明，宇宙在开始短时间内扩大。潜在初步的能源山是非常大的，但它迅速下降。早期宇宙中银河系有一个的爱因斯坦白洞为中心。因此，如果白洞确实存在于我们自己的星系，我们应该采取措施来搜索白洞在我们自己的星系。也许它在我们的银河系的某个地方留下了一些脚印。可我们自己的星系中发现几乎所有类型的星，除了人口三级星，人口三级星是对 “大爆炸”有问题的。人口三级星应该是最早的恒星的气体云。如果宇宙是一个“大爆炸”开始，我们应该看到数十亿这些人口三级星的，这是在宇宙中最远的气体云。甚至我们最好的望远镜都没有发现这些人口三级星的一个。
此外，应该有越来越多的星星在最远的宇宙边缘。到目前为止，这些都没有被发现，这意味着“大爆炸”从来没有发生过。
综上所述，在第1天，上帝创造了万有引力与电磁能量。然后，上帝从水中形成地球。在第2天，神分为两个水域层。在第3天，上帝分开的土地和水资源。植物也被创建。在第4天，上帝创造的星星统治白天和夜晚。上帝也伸开了太空。他创造的星系。上帝可能使用了一个爱因斯坦白洞做到这一点。
罗素堪富利士于1994年，首次提出爱因斯坦白洞。他解决了爱因斯坦的方程组，使用两个不同的假设，“大爆炸”的爱好者假设: 宇宙没有一个中心和也没有边界。堪富利士假设，宇宙有一个中心与也有边界。他用几个的证据来做出这些假设。两个大规模的天空调查表明，我们是宇宙的中心在银河系附近。星系和类星体也是这样。我们是在宇宙中心附近有1亿光年的距离系统地环绕地球。宇宙有边界是基于纯黑体辐射。对于背景辐射有效，我们的宇宙边缘需要有球形边界。
为了协调罗素堪富利士白洞的宇宙观，约翰哈奈特卡美利的修改后的场方程的解决方案，和罗伯特士绅的非膨胀的宇宙，我们需要这些结果来建立一个更好地了解宇宙的所有存在。白洞不断创造宇宙的开端的物质。物质守恒，我们需要白洞提供宇宙的初始所需要的物质来扩张。事实上，宇宙是现在不扩大，因为现在是没有白洞。到目前为止，我们没有探测到即使一个白洞。使用卡美利修改场方程，哈奈特整齐蒸发“暗物质”。他使“暗物质”消失。“暗能量”是不必要的，因为宇宙现在不扩大。
我们现在生活在一个银河系中心的宇宙，因为上帝要我们观察到的宇宙来荣耀他。
有趣的是，要注意有其他奇怪的理论盛行。无神论者一直努力解雇神的奇迹。永恒物质的理论已经发明了。然而，永恒的物质的概念可以追溯到希腊哲学家。它基本上是一个宗教的概念。一些无神论者发明的多元宇宙的概念。必须指出，多元宇宙只在无神论者的头脑中存在。我们不全部知道我们自己的宇宙，其他宇宙基本上不知道。我们绝对没有多元宇宙的证据。无神论者可以醉在多元宇宙的幻想。但是，请不要把它作为科学，因为多元宇宙的证据为零。这就是为什么诗人约在4,000年前说：傻瓜心里说，没有上帝。诗人也说：他感到自豪的面容邪恶不寻求上帝。上帝是没有在他的想法。
往往关注的事实提出一个问题，怎么可能光从数十亿光年远，可以在几个小时内到达地球。卡美利爱因斯坦的修改后的场方程的解决方案给我们答案。地球上的时钟在第四天放慢由于极端的时间膨胀。在宇宙中的时钟均正常。宇宙的膨胀后，在地球上正常的时钟滴答，以及在宇宙中。
数学函数可以详细描述。卡美利物理，宇宙的膨胀发生不到10天，宇宙达到目前规模的宇宙，虽然最初的扩张从第4天的创造开始。
爱因斯坦的广义相对论还预言了白洞。 1994年，堪博士发现，解决爱因斯坦场方程的白洞。他假定宇宙有一个中心，也有一个的边界。白洞开始在宇宙的开端。白洞给了物质和能量。第四天的创造过程中白洞变得高度的活跃，在这宇宙膨胀万亿万亿倍。渐渐地，白洞，减少活动。看来，10天后白洞完全扩大。这就是为什么现在白洞是很难找到的。也许是白洞的足迹，在银河系的某个地方。天文学家将获得更多的高功率望远镜来找它。
综上所述，我们住在银河系为中心的宇宙。爱因斯坦场方程的一个解决方案，使有限的扩大与我们的银河系中心在过去的白洞。从两个大星系调查的观测表明，我们生活在间距约1亿光年的星系中心的同心球壳。观测还表明，类星体是分布在离散红移。这些类星体是远远少于其红移的距离和更接近地球。，他们也有系统分布在同心球壳上。
宇宙被创造的目的，我们在这里观察我们周围的造物主的光荣创造。
我们给所有的荣耀全能的造物主上帝，“因為六日之內、耶和華造天、地、海、和其中的萬物、第七日便安息．所以耶和華賜福與安息日、定為聖日。” 出20:11

总之，生命必须由上帝创造。这是一个科学的结论。
“大爆炸”从来没有发生过。
有没有“暗物质”或“暗能量”的需要。
最后，在科学和信仰，圣经是值得信赖的！让我们根据圣经遵循耶稣基督。
