Dear Colleagues,

Greetings to you in the Lord! 
----------------------------------------------------------------------
The case of Hongxin is now in the hand of God. Please pray for him and Mrs. Liu. Details can be found in the website http://azenterprises.us under the heading of AZ Foundation.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Intro “凡劳苦担重担的人,可以到我这里来,我就使你们得安息。”
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（请击点图片上方蓝色的“生命季刊”，选择“关注”，您就会每天收到生命季刊播发的文章)
神的创造
文/何春勋
生命季刊微信专稿
本文为作者《创世记》系列解经文章的第一篇。
创世记1:1-2:3
 
创世记是圣经的第一卷书，摩西五经的第一卷，一共五十章。请你比较一下第一章第一节和第五十章的最后一节，请问有什么特别的地方？第一章第一节说起初神创造天地，最后一章最后一节说约瑟死了他的棺材停在埃及。这是何等大的差别。从神创造天地万物人类到一个人的死亡离开世界，这其中有一段非常长的时间，神的作为和人物历史的记载非常丰富精彩。英文字历史History就是His Story——祂的故事，即神的故事。从创世记第一章第一节开始，按照章节顺序，前面十一章讲四件事情：神的创造，人的堕落，神的审判，人的分散；从十二章到最后讲四个人物：亚伯拉罕，以撒，雅各，约瑟。
 
圣经作者在写创世记的时候，用的不是考古，不是科学，也不是理哲学的方法，乃是用信仰用敬畏神的态度来写的，不是自己想像或道听途说，而是按着神的特殊启示写下来的。神给人的启示必定是人能够明白的，照着神的心意和计划仔仔细细地写下。创世记文体结构讲究的是次序和完整，内容着重在神的命令和历史事实。没有报喜不报忧，没有扬善隐恶，不论是好的坏的，健康的或是污秽的，守法的或是犯罪的，通通用同一个标准来记载，决不隐藏或是有偏颇。
 
如果用二分法来看创世记，会很容易把整个创世记的内容弄清楚。正中间第二十五章讲雅各。后来神把雅各的名字改为以色列，所以整本圣经的焦点以后都将放在以色列身上，以色列不但是一个人，也是一个国家，一个民族。神的计划是从创造万物人类，然后专注在以色列；神的拯救也是先临到以色列，再扩大到整个人类世界的。
 
创世记最后四分之一的篇幅都是在讲约瑟，是从三十七章开始。从第一章到第二十五章的中间，就是在第十二章讲亚伯拉罕，信心之父。神的拣选，应许之约都由他开始。第一到第十二章中间就是第六章，讲挪亚，讲到神的审判，造方舟和洪水的毁灭。为什么会有这么严重的审判，在此之前的第三章讲的是因为亚当夏娃犯罪，他们的后代都犯罪。
如果按照这样1,6,12,25,37章的架构，把创世记重新读一遍，你应该会有更深一层的感受和认识。如果有任何机会要看这四件事情或这四个人物，你马上就可以找到有关他们的经文。我们今天按照顺序从神的创造开始讲。
 
第一章讲神六日的创造，第二章前三节提出第七日的安息。这样的安排也延续到今天人类每周七天的作息流程。神命令定规了人就必须在生活上去实际遵行。
 
第一节说：起初神创造天地。这是创世记的标题，也是一个引言。然后从第二节开始就是神整个创造天地顺序的介绍。神在创造过程之中有一个非常重要的工作，就是“神的灵运行在水面”（第二节），这句话是什么意思？第一，受造的万物都与神有不可分的关系，第二，受造万物的生命都跟水有很直接的关系。这一节描述创造的过程中，最先看到的是地球和水，水覆盖在整个地面上。或者这样说，六日的创造都跟地球和水有关，所以地球和水最先出现。这里形容地球原来是空虚混沌，渊面黑暗的，但是神要在持续的创造中让次序，光明和生命出现。
 
什么是创造？创造不是用什么材料，借助什么媒介。现代科技发展出来很多东西，生物医学科技突破可以复制羊，用干细胞复制器官，但是这不是创造，最多能说那是制造。创造不是制造，创造是从无到有，用什么方式？所有被造的，都是出自神的话，神的命令。神的话就是生命的话语，神说话就是创造的能力，祂的话一出立刻成就，神说有就有命立就立。创世记第一章每一日的创造神都用说话来完成。如果列表出来的话，请大家看有什么特别的地方？
 
神说…是第一日   
 
神说…是第二日   
 
神说…神说…是第三日  
神说…是第四日 
神说…是第五日
神说…神说…神说…是第六日
第三日神说了两次，第六日神说了三次。其它都是一次。为什么？创世记第一章我们可能读了很多次，有没有发现这个现象？如果我再给你另外一个列表，请问你能看出什么端倪吗？
 
第一日…神看光是好的  
 
第二日…
 
第三日…神看着是好的  
      …神看着是好的…
第四日…神看着是好的
第五日…神看着是好的
第六日…神看着是好的
      …神看着一切所造的都甚好
 
每一日的创造神都看是好的，只有第二日没这句话。这是怎么一回事？是不小心漏写了吗？好像从来没注意过这个问题，是不是？我相信这样写肯定有它的原因。我们在讲到第二日第三日时就会知道原因。
 
这六日的创造都是跟地球有关的，神按着次序把它们造好，很重要的不是造了就随便他们，而是要加上两样东西，一是管理，二是祝福。第三节神说要有光就有了光。光就出现了。光是什么？可见光、光线就是我们眼睛可以看见的电磁波。从物理科学来解释的话，就是无数的光子所组成的光子流。原来是一片漆黑，但是光线一出现，黑暗就不见了。光线一消失，黑暗又回来了。好像很简单，却是非常奇妙的事情。
 
第四节“神看光是好的”，这句话成为创造过程中的一个重要标志，神的创造都是好的，因为来自神的就是好的。神说话神创造都是好的。这句话也在表明万物的受造，都是依照神的旨意而来。光暗分开后，神把光称为昼，把暗称为夜。所以黑夜白昼的次序就出现了。注意第一日创造的时候还没有太阳月亮，所以所谓的昼夜，只能体会是由神在管理控制这个光暗轮替。第五节说“有晚上，有早晨”，这跟后代以色列人在时间上的观念有关；他们在数算一天的开始，就是从太阳下山，下午六点开始起算。所以我们可以确定创世记第一章是在以色列民族形成之后所写的，因为这里有后代的时间观念。圣经底本研究把创世记第一章列为祭司文献。
 
“祭司文献”的特色就是秩序，这种秩序用“是第一日”、“是第二日”这样的句子来表达。我们知道祭司的主要工作就是带领人敬拜神，献祭响应神的爱和拯救的恩典。因此，秩序就是在表明一种严肃的态度，不是随便的行为。因为神的创造就是那样地有秩序。同样的，人在敬拜神时也不能随便。
 
不论是摩西或祭司都是后代的人物，他们不是神，不会无中生有，他们乃是把神启示六日创造的过程，用虔诚的信心，以他们最大的智慧能力和思维，按着先后次序整齐地把事实写下来。
 
所以现代用任何科学哲学考古或逻辑推论所提出的疑问，都不能从这字面上找到完整的解释。用进化论或其它学说想要推翻创造的事实也是不会有交集的。有人提出恐龙的问题，有人提出宇宙爆炸的问题，有人提出地球年代的问题，亚当夏娃被造年龄的问题等等，这些问题都很难在创世记短短的一章经文中找到答案。
 
读圣经必须要相信，像摩西和那些祭司一样，用信心来记载，用信心来领受，因为神有太多奥妙的事情我们根本没法明白，神实在伟大，人的智慧能力太有限了，只能仔细听着神所说的话，照着神的启示凭信心去揣摩。(待续)
 
何春勋 来自台湾，芝加哥北郊葛霓华人教会牧师，生命季刊特约撰稿人。
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The Sermons from Science for October 2018 contains 15 presentations as follows:

You may choose any of the following to play. Copy the url link to your browser such as Google, Firefox, or Explorer, and paste the link on the command line.
1. Planets and migrating theories

行星和迁移理论

https://youtu.be/GKGLNKkWuUs. 10 minutes 01" in length. 
2. Age of the Sun

太阳的年龄

https://youtu.be/UdhV94gvbIw. 10 minutes 55" in length. 
3. Our steady sun: a problem for billions of years

我们稳定的太阳：数十亿年的问题
https://youtu.be/o6ubs_iE-_8. 5 minutes 34" in length. 
4. New science on the young sun, and Earth migration关于年轻太阳和地球迁移的新科学
https://youtu.be/RwhWME62E1E.  22 minutes 18" in length. 
5. The young faint Sun paradox and the age of the solar system

年轻隐隐太阳悖论和太阳系的年龄
https://youtu.be/4etR5b1Wnuw. 12 minutes 49" in length. 
6. Is there definitive evidence for an expanding universe?

宇宙膨胀的确凿证据是否存在？
https://youtu.be/R2h7st4KnSw. 25 minutes 35" in length. 
7. Our galaxy is the centre of the universe, ‘quantized’ redshifts show -1

我们的星系是宇宙的中心，“量子化”的红移表明 -1

https://youtu.be/V3p0hiokIy4. 29 minutes 02" in length. 
8. Our galaxy is the centre of the universe, ‘quantized’ redshifts show -2

我们的星系是宇宙的中心，“量子化”的红移表明 -2

https://youtu.be/KmAZqq1oJuU.  38 minutes 45" in length. 
9. How can distant starlight reach us in just 6,000 years?

遥远的星光如何在短短6000年内到达我们身边？

https://youtu.be/4gmlSczTP70. 25 minutes 33" in length. 
10. Cosmic catastrophes

宇宙灾难

https://youtu.be/R2Kl7jHfPUM. 13 minutes 32" in length. 
11 The naturalistic formation of planets exceedingly difficult

行星的自然形成非常困难
https://youtu.be/AU8GLN3xWlY.  11 minutes 36" in length. 
12. Solar system formation by accretion has no observational evidence-1

太阳系没有增加形成观测证据-1

https://youtu.be/mgPzXwOvgPo. 26 minutes 09" in length. 
13. Solar system formation by accretion has no observational evidence-2

太阳系没有增加形成观测证据-2

https://youtu.be/1yd8_IRaQ7A.  32 minutes 59" in length. 
14. Planetary formation theory in chaos

行星形成理论混沌

https://youtu.be/Y_A4Tx-rsMs.  7 minutes 44" in length. 
15. Conclusive evidence that dust rings around some stars grow into planets?

确凿的证据表明某些恒星周围的尘埃环成了行星？

https://youtu.be/vowIInQVa-U.  19 minutes 55" in length. 
You can access the above presentations in Google YouTube by typing "Pastor Chui" in the YouTube command line. I have another 1211 presentations in YouTube. You may make comments either in Chinese or in English. The PowerPoint slides can be downloaded from the website http://ChristCenterGospel.org. It contains 302 slides. I also loaded the YouTube programs in the website. Therefore, no download is necessary. The YouTube programs always instantly play. The url link is 

http://christcentergospel.org/SermonsFromScienceVIDEO-Oct2018.htm
Press the Ctrl key and double click the above link. Alternatively, copy this link and paste it on the command line. 
I also uploaded the 28-minute broadcast sermons from the Christ Center Gospel Mission in the YouTube. Other sermons from the New Life Gospel Christian Church range from 40 minutes to over an hour in length. Please take a look and use them for the glory of God. These videos are in Mandarin Chinese.
 

May God bless you and your family.

Pastor Chui

 
 

