Dear Colleagues,

Greetings to you in the Lord! 
----------------------------------------------------------------------
The case of Hongxin is now in the hand of God. Please pray for him and Mrs. Liu. Details can be found in the website http://azenterprises.us under the heading of AZ Foundation.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
If you want your name deleted from my mailing list, please type your name on the Subject line, and click reply to Sender only. Alternatively, mark this email as spam.
Brother Jack Jiang sent me the following Chinese article for your enjoyment on August 31, 2018:
圣经中，有没有提到中国人的起源？ 

原创： 生命季刊编辑部 生命季刊 Yesterday 
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（请击点图片上方蓝色的“生命季刊”，选择“关注”，您就会每天收到生命季刊播发的文章)
人的分散（续完）
 
文/何春勋
生命季刊微信专稿
 
本文为作者《创世记》系列解经文章之十四，请阅读:
1.教你如何读懂《创世记》
2.你知道神最早的赐福是什么吗？
3.为什么神只造了一个男人、一个女人？
4.伊甸园中两棵树:亚当为什么没吃生命树的果子？
5.谁是你“骨中的骨，肉中的肉”？
6.人，是如何堕落的？
7.在伊甸园的东边……
8.神为什么看中亚伯，却看不中该隐？
9.教你理清：该隐和塞特的族谱
10.如何理解“神的儿子们和人的女子们交合生子”？
11.挪亚方舟，到底有多大？
12.挪亚怎么带那么多动物进方舟？
13.圣经中的七和四十这两个数字，表示什么？
14.神何时把动物给人作食物了？
15.挪亚酒醒之后，为什么咒诅孙子迦南？
创世记10
 
我们一开始讲创世记的时候，曾经说创世记分段就是四件事情四个人物。而我们也发现五十章的经文中所记载的几乎都是人类的族谱和各族的故事。除了第一章到第四章是关于神的创造和人类起初的世界，后面一共四十六章的经文可以按照族谱分成九个段落，从亚当、挪亚一直到雅各。每段落开始都有类似“某某某的后代”相同的句子，段落之间没有间隔，是完全连续的历史记载。
 
1. 亚当的后代5:1-6:8
2. 挪亚的后代6:9-9:29
3. 挪亚的儿子闪含雅弗的后代10:1-11:9
4. 闪的后代11:10-26
5. 他拉的后代11:27-25:11
6. 亚伯兰的儿子以实玛利的后代25:12-18
7. 亚伯兰的儿子以撒的后代25:19-35:29
8. 以扫的后代36:1-43
9. 雅各的后代37:1-50:26
 
虽然神最后拣选了雅各（就是以色列）这一家族，但是创世记没有忽略以实玛利，也没有撇开以扫的后代，圣经是非常公正真实的历史记录。耶和华神对人类的祝福就是：“要生养众多，遍满全地。”从这些详细的族谱让我们知道，人类确实是在神的祝福中不断生养，延续族群生命，遍满世界各地。
 
大家可以仔细算一算，在第十章的族谱中，扣除挪亚的三个儿子，一共记录了多少个族群？总共是七十个族群，后来圣经有很多地方都使用七十这个数字，因为以色列文化中除了“七”，“四十”，“十二”等这些数字，也非常重视“七十”所要表明的意义，七十是七的十倍，七就是完整的，十也是完美的，七在创世记一开始表明的意义就是好的。所以第十章的记载，人类的分散本意也是好的。
 
耶和华与挪亚和他的后代立约并且祝福他们，他们要生养众多遍满了地。在第十章5,20,31,32节我们一再看到这句话：“各随各的方言、宗族立国”。但很特别的是挪亚的家谱先讲老三雅弗，第五节说他们的后代散居在很多地方，包含海岛，这是其它人没有提到的。他们各有自己的言语，随自己的宗族立国。20节是讲二儿子含，最后31节是老大闪的子孙，跟含后代的说明一样：“各随他们的宗族、方言，所住的地土、邦国。”这个族谱并没有按照长幼排序，而是把老三雅弗放在最前面，老大闪放在最后。
圣经作者为什么要这样安排？
 
按照前后文来看，我们可以理解的就是第九章记载挪亚对老三雅弗有很大的期许祝福，也称赞闪的信仰，同时对小孙子迦南有很大的咒诅，但是根本没有提到含。而第十章先提雅弗，但只是轻描淡写，反而用了一半的篇幅对含的后代，特别是迦南做了详细的介绍，最后才提到闪的后代，因为接续下去整个创世记后面所着重的，就只有闪的后代了。
 
所以如果我们从人类历史角度来看整本圣经内容的话，旧约历史大部分记载许多有关含的后代和闪的后代之间所发生的事情。新约二十七卷所说的就是关于雅弗扩张(指的就是罗马帝国)在闪的帐篷(指的就是迦南地、中东、地中海四周地区) ，这不正是挪亚预言的全部内涵吗？奇妙吧！因为这个预言是挪亚被圣灵感动所说出的，耶和华神真是人类历史的主宰，从亘古到永远祂掌权！
 
挪亚的后代分散到世界各地，也把古代大洪水的事情流传在各个民族当中，不论是口传历史或是后来的文字记载，随着文化时代的变迁，故事的细节分别溶入不同的民族色彩，这在世界各地各族都是事实。第十章里面除了一些失传的地名和种族，我们可以大略知道闪的后代分布在中东近东地区，含的后代大多往南走和往东南走，分布在非洲地区居多，雅弗则往北或往西经过海岛到达欧洲，但都有一些例外。
 
今天人类学根据人的头骨体格、文化等等把主要人种分成三大类︰
1.高加索种也就是所谓的白种人；
2.尼高拉种也就是黑种人；
3.蒙古种也就是黄种人。
 
如果把人种学与地理分布合在一起看，雅弗大部份的后裔成为欧洲的白种人，注意并不是所有白种人都是雅弗的后代，我们来看这个列表：
歌篾——北欧人的始祖；
玛各——鞑靼人的始祖；
玛代——波斯人的始祖；
雅完——南欧人的始祖；
土巴米设——俄罗斯人的始祖；
提拉——土耳其人的始祖；
以利沙——意大利人的始祖；
他施——西班牙人的始祖；
基提——塞浦路斯人的始祖；
多单——希腊人的始祖。
 
雅弗族大都西进或北上，但提拉和玛代却留在中东，玛代后来壮大成为波斯玛代帝国。他施也很有名，旧约先知约拿不听神的话，神要他去尼尼微警告亚述，他不往东去，他想从地中海边的约帕港搭船逃到他施，就是现在的西班牙。
 
含的后裔大部分成为今天的非洲人：
古实——埃塞俄比亚人的始祖；
麦西——埃及人的始祖；
弗——利比亚人的始祖；
迦南——迦南人的始祖。
使徒行传第八章提到一位埃提阿伯的太监受洗，埃提阿伯就是古实，现在的埃塞俄比亚。
 
而闪的后裔很多也比较复杂，大都在亚洲中东近东地区，现在世界上的犹太人(除去加入犹太教的外邦人)，他们的血统就是来自古时候的希伯来族，祖先希伯就是闪的后代。
 
闪的儿子是以拦、亚述、亚法撒、路德、亚兰。亚兰的儿子是乌斯、户勒、基帖、玛施。亚法撒生沙拉；沙拉生希伯。希伯生了两个儿子，一个名叫法勒(法勒就是分的意思)，因为那时人就分地居住；法勒的兄弟名叫约坍。约坍生亚摩答、沙列、哈萨玛非、耶拉、哈多兰、乌萨、德拉、俄巴路、亚比玛利、示巴、阿斐、哈腓拉、约巴，这都是约坍的儿子。(10:22-29)
除了希伯，我们稍微提一下几个有名的，像是亚述，后来在历史上发展成亚述帝国。乌斯，旧约有一个很有名的人叫做约伯，他就是乌斯地方的人。示巴，以色列王国时期有一个非洲的示巴女王去朝见所罗门王。示巴虽然是在非洲，但这里告诉我们示巴族不是含的后代，而是闪的后代。
 
讲了这么多古代的种族，有人就问那么中国也有几千年的历史，拥有世界上最多的人口，那么中国人的起源呢？圣经有没有提到？基本上中国人是黄种人，被人类学分类为蒙古人种，但究竟是出于哪一个宗族呢？不太会是雅弗，因为那是白种人，而且地域也不对。很多人以为中国人是属于闪族？因为他们在东方在亚洲，但却没有任何圣经经文的记载。
在创世记10:17提到“西尼人Sinim”，是迦南的后代，有学者认为“西尼”在希伯来原文就是指“中国”，今天犹太人称中国就是西尼。也是因为这个文字渊源，今天中国(Chinese)的另一个英文用字就是Sini，所以最近中美贸易战，叫做Sino-American Trade War，以前的中苏友好条约叫做Sino-Russian Friendship Treaty。但我们也不能因为犹太人的文字传统就定论中国人古代就是西尼人，因为到目前为止没有实质证据。在以赛亚书49:12提到远方的“秦国(希尼)”，很多人都认为是指古代的中国，但根据上世纪出土的死海以赛亚书古抄本考证那是指埃及南疆。
 
无论如何，如果中国人真是迦南的后代，我们要感谢神的恩典，因为挪亚对迦南族的咒诅并没有落在中国人的身上。这有可能跟经文10:18有关：“后来迦南的诸族分散了”，大半族群去了迦南，可能其它族包括西尼人去了东方。
 
如果中国人真是现在大家认为的：闪的后代，但愿挪亚所说“耶和华闪的神是应当称颂的”也能应验在中华民族身上，有一天耶稣基督的福音可以传遍所有的中国人，耶和华神成为所有中国人所称颂敬拜的神，那将是多么美好荣耀的事啊！
何春勋 来自台湾，芝加哥北郊葛霓华人教会牧师，生命季刊特约撰稿人。
===========
如果您是在朋友圈中看到这篇文章，请点击手机屏幕的右上角，然后“查看公众帐号”，点击“关注”即可。
您若有任何问题，可以直接回应或评论。“生命季刊微信平台牧师团”将为你解答疑惑。
生命季刊微信公众号：cclifefl
生命季刊网页：https://www.cclifefl.org/
击点左下角“阅读原文”，即可看到生命季刊的视频短片及文章。
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
The Sermons from Science for September 2018 contains 15 presentations as follows:

You may choose any of the following to play. Copy the url link to your browser such as Google, Firefox, or Explorer, and paste the link on the command line.
1. SUSY is not the solution to the dark matter crisis

超级对称并不是暗物质危机的解决方案

https://youtu.be/JsJji3pHJ6Y. 10 minutes 33" in length. 
2. Higgs boson and top quark coupled together

希格斯玻色子和顶夸克耦合在一起

https://youtu.be/s3k2A3xwzgg. 17 minutes 18" in length. 
3. Inflation—all in the ‘Dark’

宇宙膨胀 - 一切都在'黑暗'

https://youtu.be/B55juyfGU_0. 17 minutes 41" in length. 
4. Has the dark matter mystery been solved?

暗物质之谜已经解决了吗？
https://youtu.be/U7sE4i8rC9o.  25 minutes 13" in length. 
5. Is ‘string’ the next big thing?

'字符串'是下一个大事吗？
https://youtu.be/YosdIribFUc. 14 minutes 20" in length. 
6. Why look for a new theory of gravity if the big bang cosmology is correct?

如果大爆炸宇宙学是正确的，为什么要寻找新的引力理论？
https://youtu.be/DWnLydIutIA. 12 minutes 54" in length. 
7. Dark Matter and the Standard Model of particle physics—a search in the ‘Dark’

暗物质和粒子物理的标准模型 - 在'黑暗'中的搜索
https://youtu.be/AHUlmoymy1c. 31 minutes 11" in length. 
8. The universe is finely tuned for life

生命在宇宙中得到了很好的调整

https://youtu.be/XNvJMX2Z-Do.  13 minutes 25" in length. 
9. Einstein’s Heroes—biblical creationists

爱因斯坦的英雄 - 圣经创造论者

https://youtu.be/Ce8rh0EzIf0. 7 minutes 50" in length. 
10. Multiverse theory—unknown science or illogical raison d’être?

多元理论 - 未知的科学或不合逻辑的存在理由？

https://youtu.be/tW7UsnKoGYc. 24 minutes 21" in length. 
11 Did God use a big bang?

上帝使用了大爆炸吗？
https://youtu.be/EtTULlGhZJo.  12 minutes 40" in length. 
12. Simultaneous causation and the beginning of time

因果关系和时间同时开始

https://youtu.be/k1aV5C_-BT0. 14 minutes 46" in length. 
13. If God created the universe, then who created God?

如果上帝创造了宇宙，那么谁创造了上帝呢？
https://youtu.be/K37OR7AXK1I.  16 minutes 43" in length. 
14. Have scientists found evidence of a parallel universe?

科学家们是否找到了平行宇宙的证据？

https://youtu.be/fArhX0DNokg.  6 minutes 05" in length. 
15. The authors of the claimed biggest astrophysics discovery of the century admit they may have been wrong

本世纪最大的天体物理学发现的作者承认他们可能错了

https://youtu.be/rScyu5ydCwE.  14 minutes 24" in length. 
You can access the above presentations in Google YouTube by typing "Pastor Chui" in the YouTube command line. I have another 1196 presentations in YouTube. You may make comments either in Chinese or in English. The PowerPoint slides can be downloaded from the website http://ChristCenterGospel.org. It contains 237 slides. I also loaded the YouTube programs in the website. Therefore, no download is necessary. The YouTube programs always instantly play. The url link is 

http://christcentergospel.org/SermonsFromScienceVIDEO-Sep2018.htm
Press the Ctrl key and double click the above link. Alternatively, copy this link and paste it on the command line. 
I also uploaded the 28-minute broadcast sermons from the Christ Center Gospel Mission in the YouTube. Other sermons from the New Life Gospel Christian Church range from 40 minutes to over an hour in length. Please take a look and use them for the glory of God. These videos are in Mandarin Chinese.
 

May God bless you and your family.

Pastor Chui

 
 

